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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

TÍTULO
ENCUESTAS 

LANZADAS

RESPUESTAS 

RECIBIDAS

TASA DE 

RESPUESTA

GRADO DE 

SATISFACCIÓN
(escala de 1 a 5)

G. EN ESTUDIOS INGLESES 46 1 2,17 3,00

G. EN FILOLOGÍA HISPÁNICA 42 1 2,38 4,00

G. EN GESTIÓN CULTURAL 8 0 0 -

G. EN HISTORIA 19 3 15,79 2,67

G. EN HUMANIDADES 2 1 50 3,00

TÍTULO/S DE GRADO DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

TASA DE RESPUESTA DE CADA GRADO
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

GRADO DE SATISFACCIÓN DE CADA GRADO
(1: nada satisfecho / 5: totalmente satisfecho)

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
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G. EN FILOLOGÍA HISPÁNICA

G. EN GESTIÓN CULTURAL

G. EN HISTORIA

G. EN HUMANIDADES

Total

Total
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 1 4 0 1 0 0 6

16,67% 66,67% 16,67%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 4 2 2,17 0,08

1. Los contenidos teóricos y prácticos del título son de utilidad en el desempeño de mi 

trabajo
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GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A
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MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 1 1 2 2 0 0 6

16,67% 16,67% 33,33% 33,33%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 4 3 2,83 1,07

2. Las habilidades y competencias adquiridas con el título son de utilidad en el desempeño 

de mi trabajo.
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
1 2 2 1 0 0 6

16,67% 33,33% 33,33% 16,67%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 4 2,5 2,50 0,96

3. Lo aprendido en el título se adecúa a las demandas del mercado de trabajo
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
0 3 1 1 1 0 6

50,00% 16,67% 16,67% 16,67%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

2 5 2,5 3,00 1,15

4. El título contribuye a mi desarrollo profesional
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NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
4 1 0 1 0 0 6

66,67% 16,67% 16,67%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 4 1 1,67 1,11

5. Mi trabajo actual está relacionado con el título cursado
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
3 1 0 2 0 0 6

50,00% 16,67% 33,33%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

1 4 1,5 2,17 1,34

6. El título, en general, es de utilidad para la búsqueda de empleo

0%

20%

40%

60%

80%

100%

50,00%

16,67%

33,33%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Respondidas: 6 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de

Satisfacción
0 2 2 2 0 0 6

33,33% 33,33% 33,33%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

2 4 3 3,00 0,82

7. Satisfacción global con la formación recibida
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SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

P16 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respuestas

1 Las asignaturas de literatura fuern muy fructiferas para mi desarrollo profesional, y los contenidos prácticos de las asignaturas.

2 Se incentiva la capacidad crítica y el análisis 
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P17 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar
Respuestas

1 Las prácticas de fin de curso fueron muy reducidas (pocas horas). Muchas asignaturas se solapaban en contenido.

2

La preparación para la realidad del mundo laboral al que nos enfrentamos, el cual es precario y escaso. Se podrían enfocar más algunas asignaturas en la utilidad o 

salidas que tienen en el mercado laboral, hacer ver a los alumnos las alternativas de empleo público fuera de la universidad y las de empleo privado. En resumen, 

en mi opinión el grado está demasiado enfocado a la investigación y hacer carrera en el mundo académico, dejando de lado otros oficios que se pueden desarrollar 

con la formación que se recibe.
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